



小记者:周祉旭 周口市纺织路小学三(1)班
辅导老师:朱盼盼



小记者:曾曾 周口市六一路小学二(11)班
辅导老师:丁晓芳



小记者:邢煜晗 周口市纺织路小学四(2)班
辅导老师:何萌

我的“多彩”一家人

小记者:李嘉懿 周口市六一路小学四(1)班

如果把家比作一幅画,我家一定是色彩最丰富的那一幅——这里藏着三抹独一无二的“色彩”,现在让我为你们好好介绍一下吧!

我的妈妈是家里的“变脸王”。温柔时像蓬松的棉花糖,是暖暖的“粉橙色”。她会变着花样给我做可口的饭菜,趁周末带我去探索大自然的乐趣。可每当我犯错误或写作业敷衍了事时,她就会立刻切换成“灰黑色”模式,开启“唠叨神功”督促我改正。虽然被批评时会有点委屈,但我心里清楚,这严厉背后藏着的全是妈妈沉甸甸的爱。

爸爸是我们家的“万能超人”,他是沉稳的“深蓝色”,拥有大海般的可靠。家里灯泡坏了、水管漏了,只要他出马,拿起工具“叮叮当当”一阵忙活,难题很快就迎刃而解。他还会耐心地教

我下象棋,从摆棋规则到战术技巧,一点点把我带入门。现在,我最喜欢和他在楚河汉界间“大杀四方”,每次博弈都乐趣无穷!

我嘛,是家里的“快乐小马达”,是亮丽又活泼的“橙黄色”。我爱看书、玩桌游、弹钢琴,还是个名副其实的“小馋猫”,一看到好吃的就直流口水。最让我痴迷的当数拼乐高,对着满满一箱零散的零件,我能安安静静地拼上一下午。当零散的零件在我手中变成造型别致的模型时,那种成就感,让我心里比吃了蜜还要甜。

这就是我的“多彩”一家人!三种颜色交织融合,绘出最温暖的家;这是我最爱的“幸福画作”,一幅永远画不完、永远藏着温暖与欢乐的画!

(辅导老师:辛锦)

雾

小记者:李民权 周口市纺织路小学三(2)班

今天,我要和妈妈一起出去玩。刚下楼,我就仿佛被眼前的雾紧紧裹住了!

视线里的世界像蒙上了一层薄薄的白纱:小区里的松树只露出模糊的绿影,远处的路灯变成了一团昏黄的光晕,连隔壁楼下的小花坛,都只能瞥见几朵粉色花朵的边,像害羞似的躲在雾里不肯露面。我伸出手在雾中挥了挥,指尖触到凉丝丝的水汽,像摸到了刚融化的雪糕,手心很快就凝结出几颗小水珠,顺着指缝滑下来,凉凉的。

平时叽叽喳喳的小鸟,好像也被雾藏了起来,耳边只剩自己的脚步声,还有远处传来的、被雾揉得软软的汽车喇叭声。我对着雾张大嘴巴吸

了一口,清甜的雾气钻进喉咙,像含了一颗薄荷糖;再吐出来时,嘴边还飘起一小团白气,跟冬天哈气一样好玩。

妈妈走过来告诉我:“雾是空气中的小水珠聚集在一起形成的,等太阳出来、温度升高,雾就会慢慢散掉啦。”我蹲在路边静静等着,果然没过多久,阳光一点点钻透雾层,凝结在草叶上的雾珠变成了亮晶晶的小露珠,远处的房子、树木也渐渐清晰起来。

原来雾不仅好看,还藏着这么多小秘密!我盯着草叶上滚动的露珠,心里暗暗想着:以后我要多留心观察大自然,发现更多有趣的事儿。

(辅导老师:武芷帆)

会飞的木屋

小记者:韩诺亲 周口市文昌小学四(4)班

“看,一个木屋!”我拽着姐姐的胳膊大喊,拉着她就往所指的方向飞快跑去。冲到木屋前,我刚伸手准备推门,突然一阵恍惚——原来我正躺在木屋里的床上,被褥软乎乎的,可我再也睡不着了!

我坐起来穿好鞋子,轻轻推了推身旁的姐姐,她也揉着眼睛醒了。我们刚一站起来,就猛地跌回床上。“怎么回事呀?”姐姐皱着眉问道。我摇摇头表示不清楚。这时,窗口的阳光格外刺眼,直直地射进眼睛里。我揉着眼睛,忍着不适爬到窗前,突然大叫一声:“哇!这个木屋飞起来了!”

“难怪站不稳,一直在晃呢!”姐姐小声嘀咕着,总算弄明白了缘由。

“你好——”一个拖得长长的声音突然传来,把我们吓得一哆嗦!“请问你们要去哪儿呀?”我们循声望去,竟然是木屋在说话!我和姐姐对视一眼,随口答道:“去北京天安门!”

谁知话音刚落,木屋就立刻回应:“到啦!”这突如其来的声音又把我们吓了一跳。“你别胡说呀!”姐姐急忙喊道,“连一秒钟都不到,怎么可能就到了呢?”

“不信你们往下看呀。”木屋慢悠悠地说。这时阳光总算柔和了些,我和姐姐也慢慢平复了心情。

结果你猜怎么着?我们扒着窗户往下一瞧,天哪,真的到了天安门广场,而且正好赶上升旗仪式!看着国旗冉冉升起,我们都惊呆了。

“那以后想去哪儿,都能马上到吗?”我和姐姐异口同声地问。

“当然可以!”木屋回答。

“嘻嘻,那我们可就不客气啦!”我兴奋地拍手,“快去海边!”

眨眼间,木屋就带着我们来到了海边。下了木屋,我们堆沙堡、踏浪,还在浅海里游泳,玩得不亦乐乎。玩累了,我们找了块干净的地方坐下,用随身携带的吹风机吹干衣服,又迫不及待地回到了木屋里,准备继续我们的奇妙旅行!

突然,我猛地睁开眼睛,发现自己还躺在床上。吃完早饭,妈妈说要带我们去公园玩,我们赶紧收拾好东西出发了。路上,姐姐突然凑近我说:“我昨晚做了个好奇怪的梦,梦见一座会飞的木屋!”我一听,连忙说:“我也是!我们的梦竟然一模一样!”

就在这时,妈妈突然指着路边一座小巧的房子说:“你们看,那房子多像梦里会飞的木屋呀!”我和姐姐对视一眼,忍不住哈哈大笑起来——原来这场奇妙的梦境,还在悄悄延续呢!